



Генпрокуратура РФ утвердила обвинительное заключение по делу гендиректора "Мостовика" Олега Шишова. Материалы уголовного дела направлены в Омск и будут рассмотрены Куйбышевским районным судом

Почти год потребовался следователям по особо важным делам СКР России, чтобы правильно квалифицировать действия экс-руководителя омского НПО «Мостовик», связанных с тратой при строительстве Приморского океанариума бюджетных ассигнований.



Первоначально вся ответственность в исчезновении одного миллиарда бюджетных рублей при возведении объекта приписывалась лично Олегу Шишову. Но как установило следствие, действия строителя из Омска (и еще одного подрядчика, главы фирмы «Косандра» Александра Косяченко) можно рассматривать не более как «пособничество в хищении». Главным же действующим лицом в махинациях, связанных с выделением бюджетных средств под неосвоенные объемы работ, по версии СКР, являлся директор ФГУП "Дирекция по строительству в Дальневосточном федеральном округе" Андрей Поплавский.



Именно от этого федерального чиновника зависела и своевременность выделения денег на строительство, их обоснованность и контроль над освоением этих траншей. Итог работы «смотрящего» из центра впечатляет: «По версии следствия, Поплавский при пособничестве еще двух фигурантов подрядных организаций растратил более 1,1 млрд руб., выделенных на строительство научно-образовательного комплекса «Приморский океанариум»», - заявил по завершении расследования официальный представитель СКР Владимир Маркин. Здесь же он уточнил, что помимо этого главный фигурант Поплавский в силу своего статуса получил от остальных обвиняемых 145 млн руб. «за приемку не выполненных генподрядчиками работ по строительству океанариума, их оплату, а также дальнейшее финансирование строительно-монтажных работ».



Видимо, такая позиция СКР и Генпрокуратуры, а также содействие обвиняемого О.В.Шишова следствию, позволила, во-первых, досконально разобраться в хитросплетениях финансовых потоков, во-вторых, выделить уголовное дело Олега Шишова в отдельное производство, в-третьих, перенести его рассмотрение в Омск по месту основного жительства фигуранта и, в-четвертых, удовлетворить особый порядок ведения судебного процесса.



По нашей информации, судебный процесс начнется в Куйбышевском районном суде г.Омска не позже 13-го ноября. Как поделилась своим мнением следователь по особо важным делам Омского СКР Юлия Никифорова (она неоднократно посещала московский СИЗО, где до последнего времени содержался господин Шишов): «Видно, что место содержания не пошло здоровью Олега Владимировича на пользу, но он держится бодро, насколько это возможно в его ситуации, всегда опрятен, вежлив, ни разу ни на что не жаловался, на поставленные вопросы отвечает развернуто, с пояснениями и комментариями всех строительных нюансов».

Дело Олега Шишова будет рассмотрено в Омске

Автор: Administrator
31.10.2015 22:17

Следует также отметить, что из трех фигурантов «дела Приморского океанариума» только у госчиновника Поплавского обнаружены счета за рубежом и элитная недвижимость в Германии.

Александр Грасс